



中國女排前晚勝利回國後,郎平帶領惠若琪和朱婷兩位愛將,馬不 停蹄出席電視台節目。郎平在奧運的「神暫停」被人津津樂道,她的 每次暫停和換人的節奏把握相當精準,最後帶領中國隊奪金;對於在 奧運比賽中叫暫停時有時候大喊大叫,郎平笑稱自己在暫停時不會對 球員嚴厲,自己是很淑女的。

大叫,郎平笑稱,「我有過大喊大叫 嗎?我很淑女,我很堅定的對吧,我到 關鍵的時候都是説,朱婷吸住氣。」

賽前沒有想過奪金

談及8強擊敗力求衛冕的巴西一戰有什 麼特殊策略,郎平坦言中國女排對巴西 時現場將近兩萬人,現場聲音太大,自 己得喊隊員才聽見。郎平還表示之所以 自己在場上很沉穩,不對隊員大喊大 如果太兇隊員就懵了,但有時候也挺嚴 果叫她們大名的話,她們就麻煩 了。儘管贏得奧運金牌,但郎平透露賽 前沒有想過奪得金牌,「金牌不敢想, 巴西和美國綜合實力在我們之上,百感 第二天贏球後又開始 交集還是不容易。」

將傅園慧昨日在網上

晒出自己和隊友葉詩 文等在遊樂場的照

片;照片中的傅園慧

造型萌爆,手拿棉花

糖,吮着手指頭。

「洪荒少女」傅園慧

更表示這並不是在打

廣告

網上圖片

在奧運比賽中自己叫暫停時有時候大喊 果今天我心情不好或球隊練得不好就說 今天做得不夠,明天會做得很好,不要 生我氣』,我一看這就是孩子。而她們

> 癟的 , 不成功就回家了 給球打氣。」



覆驗證違規食禁藥 中國舉重京奧3金被收回

收回11 面在2008北京奧運舉重 中國舉重的3面金牌,令人譁 (舉重75公斤級)、劉春紅(女子 69公斤級)、陳燮霞(女子48公 斤級)無一倖免,3人在生長激 素 GHRP-2 的測試上皆呈陽性 反應,而劉春紅的尿液樣本中

■郎平在場上向球員

佈置戰術。 新華社

然。中國「舉重三金花」曹磊 對此消息感到十分震驚。中國 高度重視,我們將按照國際舉 重聯會和國際奧委會相關規定 要求,積極配合調查。如經查 證確實存在違規行為,我協會



■曹磊金牌被收回。 將對相關責任人決不姑息,依 法從嚴從重給予處罰。」

■記者 梁啓剛

需從小培養判斷力及團隊意識

阿仙奴足校(上海)主教練: 中國可出世界級球星



■阿仙奴足球學校(上海)主教練 Dean Wirdnam (右)。 郭正謙 攝



昨日港足在香港旺角大球場舉行新聞發佈會 介紹全新主客場及守門員球衣。港足將於9月1 日穿着主場球衣亮相,迎戰柬埔寨隊

香港文匯報訊(記者郭正謙)內地足球產業近 年發展迅速,中超更以屢破紀錄的轉會費震驚國 際球壇,不過要切實提升中國足球水平尚要從青 訓開始。英超勁旅阿仙奴近年積極在世界各地開 設足球學校協助各地提升青訓水平,阿仙奴足球 學校(上海)主教練 Dean Wirdnam 就認為,要從小 培養內地球員的判斷力及團隊意識,中國才可以 出產世界級的球星。

新華社

近年積極在世界各國開設足球訓練學校的英超 勁旅阿仙奴,昨日宣佈與內地希望工程合作推出 一個名為快樂足球的項目,將為「希望工程」的 學校建造五人小型足球場及提供設備,並會開設 足球訓練課程,希望讓更多內地兒童能夠體驗足 球的樂趣及培養更多可造之才。

要提升整體足球水平,青訓毫無疑問是關鍵, 阿仙奴近年在上海、重慶及廣州等內地城市開設 足球學校,就是希望將世界頂級的訓練模式引入 內地。來自英國的Dean Wirdnam四個月前來到 上海擔任阿仙奴足球學校主教練一職,目前學生 人數已達到1400人,他認為不少學生有不俗的足 球天分,不過比起其他國家的同齡球員,判斷能 力及團隊意識有加強必要:「很多學生的技術及 體能水平均很不錯,但卻欠缺個人決定能力,在 足球場上,一個好球員必須做出快而準的決定, 不過不少學生都比較依賴,只會聽從指示,但不 會自己思考然後作出決定,這是我們需要重點訓 練的地方。」另外他亦指出有些學生的思考模式 比較個人化,而足球卻是一項需要團隊合作才能 發揮最高水平的運動,培養團體合作精神才能協 助這些未來之星適應競爭激烈的職業足球。

疋 協 強爭出

據內地媒體《北京青年報》 昨日報道,國足已經開始於瀋 陽集結備戰即將在9月1日開 始的2018年世界盃外圍賽亞洲 區12強賽。據悉,中國足協史 無前例地開出了高達6000萬元 人民幣(約7千萬港元)的出線獎

這次為了全力支持國足參加 12強賽,中國足協不僅作出了 5個客場全部包機的決定,而 且開出了史無前例的重獎。據 悉,國足在12強賽中的單場贏 球獎金高達300萬元人民幣, 此前40強賽單場贏球獎金不過 50萬元人民幣,如果小組出線 晉級世界盃,還將額外獲得足 協發放的6000萬元人民幣。除 了足協的獎金以外,屆時中國 隊的贊助商也會有至少3000萬 元人民幣的獎金。儘管這一數 字暫時還沒有被足協證實,但 國腳們表示,12強賽是為了世 界盃的榮耀,他們根本不需要 獎金刺激。國足12強賽的第一

場小組賽是9月1日客場對陣韓國。 至於昨日舉行的亞冠8強首回合比賽,中超山東 魯能作客以1:3負於韓職球會FC首爾。

■記者 梁啓剛



■國足將出戰12強賽

林書豪祝賀 易建聯回NBA

與NBA球隊湖人完成了簽 約,現効力布魯克林網隊的華 裔球星林書豪昨日在個人社交 網站上祝賀了「阿聯」,新賽 季他們將聯手向NBA球迷展 示亞洲力量。

在結束奧運會比賽任務後, 易建聯迅速與湖人達成協議,

與對方簽署了一份1年合同。易建聯時隔4年重返 NBA,加盟的還是聯盟最具影響力的豪門球隊湖人, 在中美籃球圈都引發了廣泛關注。

作為華裔球員,林書豪也是十分關注易建聯加盟 NBA的事宜。在「阿聯」與湖人正式簽署合同後,林 書豪就在個人網站上表示祝賀。「恭喜易建聯!!這 是他應得的!亞洲力量入侵」,林書豪寫道

林書豪曾在2014至15年球季効力湖人,當時易建聯 返回中國職籃CBA効力,兩人無緣成為隊友共同効力 一支NBA球隊。林書豪今夏以三年3600萬美元加盟 布魯克林網隊,網隊正好也是四年前易建聯効力過的 球隊,兩人先後一出一進。 ■記者 梁啓剛

香港文匯報訊(記者潘 志南) 昨日舉行的香港壁 球公開賽女單首圈出現爆 冷賽果,世界排名15位的 英國名將鄧嘉菲,被世界 排名75的本港小將何子樂 以3:2擊敗,後者首次晉級 次圈;何子樂今 晚7時將對世界 排名第6的法國 莎美伊爭晉級。

